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Согласно опросу дирекции по 

экспертно-аналитической работе Высшей школы 

экономики, 23,2% россиян назвали эпидемию 

коронавируса «выдумкой заинтересованных лиц». Об 

этом пишет РБК. 

В интернет-опросе ВШЭ приняли участие более 

30 тысяч человек. То есть около 7 тысяч из них 

уверены, что эпидемии нет. Еще 9,6% — чуть менее 3 

тысяч человек — сочли, что опасность коронавируса 

преувеличена. 

Почти половина отрицающих эпидемию (43%) 

сказали, что продолжают навещать родственников, 

больше половины (54%) — ходят на прогулку. К концу 

мая в необходимости режима изоляции были уверены 

только 32% опрошенных — около 9,6 тысяч россиян.
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